)
n
2]
=2
o
&)
(V)]
()
>
|
-
o
v
L
O

Kapitel 6




Glastiirverschliisse

Einbausituation Glastiirverschliisse

mm
pr———— -
A
—
r——————\
———

JuNie

e 4
——
Ee———
———
—

Artikel 2976

Artikel 2995

Artikel 2997 Artikel 2999

\\\

\

<]

s

Artikel

8569

Artikel 8578 und 8579
far System Furore

i

Artikel Artikel
2701 2702

CIACS

Artikel Artikel
2703 2704

s

LIt}

\

Artikel Artikel
2701 2702

J

////// 4‘f' Artikel Artikel
2703 2704

q

)

. @
@

Artikel 8566

Artikel 8571

Artikel 8571 mit 8572

-
>

06.02



Glastiirverschliisse

Zylinderschlosser fur Glastiiren

Artikel 2995
Schlissellochsperrer Messing; Flihrungskorper Leichtmetall poliert;

mit SchlieBzwang, 4 Stiftzuhaltungen

Artikel 2997
Zylinder Messing; Flihrungsplatte Metall; bis zu 6 Stiftzuhaltungen

Artikel 2976
Zylinder Messing matt vernickelt; SchlieBbewegung 90°; mit

SchlieBzwang, bis zu 6 Stiftzuhaltungen

Artikel 2999
Zylinder Messing, Zahnstange Stahl, zum Aufklemmen, bis zu 6
Stiftzuhaltungen
CRL
2995 sZ@ L)

mm
pr———— -
A
—.
r——————\
A——
———

_—
_
e 4
——
Ee———
———
—

=
17 ]

2995 Zubehér (inkl.)

2 x Gummiring

2997 Zubehor (inkl.)

2 x Kunststoffunterlage

2 x M3x12 Schraube

2 x M3x16 Schraube

2976 Zubehér (inkl.)

2 x 2621 Mutter M10

1 x 2623 Mutter M21 mit Kunststoffunterlage
1 x 2631 Abdeckplatte mit Kunststoffunterlage
1 x 2640 SchlieRhebel

2999 Zubehér (inkl.)

1 x Zahnstange

Seite 04.14

2997

2.1
s T
T [ 1
35 20 = {fet—t — }a25.7
1 1 — -
Hub i Hub

Lagerware

Hub Materialstarke VE

Dornmal3  SchlieBweg Zylinderoberflache Oberflache
2995.00002 vernickelt Leichtmetall poliert bis 7 mm 10 St v
2997.00002 matt vernickelt matt vernickelt 12 mm 4-10 mm 1St v
2976.30102 30 mm 1,4,6,7 matt vernickelt matt vernickelt 4-10 mm 1St v
2976.30202 30 mm 2,3,5,8 matt vernickelt matt vernickelt 4-10 mm 1St v
2999.00006 matt verchromt matt verchromt 4-8 mm 1St v

06.03



Glastiirverschliisse

mm
pr———— -
A
—
r——————\

. (B)

Knopfzylinder J u I e

Artikel 8578 Art. Zubehér (inkl.)

Knopfzylinder; verschlieBbar; mit Falle; aus Metall; nicht fiir Oliven 3 x Gummiring

. 2 x M2.5x20 Schraube

geeignet
Art. Zubehor (sep.)

Artikel 8579 2703 SchlieBhilse Seite 15.20

Knopfzylinder; verschlieBbar; aus Metall; nicht fir Oliven geeignet 8535 Wechselkern Seite 02.3
8536 Wechselkern Seite 02.5

SchlieBwege

8578 n 8579

@ i
5. L L

SchlieBweg Oberfldche Materialstarke gKnopf  VE Lagerware
8578.00102 3,7 vernickelt 4 -6mm 31 mm 1St v
8578.00202 1,2,4,8 vernickelt 4-6mm 31 mm 1St v
8579.00102 3,7 vernickelt 4 -6mm 31 mm 1St v
8579.00202 1,2,4,8 vernickelt 4 -6 mm 31 mm 1St v

06.04



Glastiirverschliisse

Glastirknopfe

Artikel 8566

Glastlrknopf; Durchmesser Knopf 31mm; flir Materialstérken 4-
matt vernickelt
Artikel 8569

6mm; fur alle Anschlagrichtungen; mit Randel; feststehend, Metall

Materialstarken 4-6mm; fur alle Anschlagrichtungen; drehbar; mit
8566

Glastiirknopf mit 2 Gummiringen; Durchmesser Knopf 31mm; fiir
Falle; Metall matt vernickelt

8566 Zubehor (inkl.)
2 x Gummiring
1 x M4x20 Schraube

[ije 2 5]
=
188 .
024 |
5
A A a o Oberfla a a %) op are
8566.00002 rechts/links/unten/oben matt vernickelt 4-6mm 31 mm 5St v
8569.00102 rechts/unten/oben matt vernickelt 4-6mm 31 mm 5St v
8569.00202 links/unten/oben matt vernickelt 4 -6 mm 31 mm 55t v

06.05



Glastiirverschliisse

Hebelschlésser fiir Profilzylinder

Artikel 7480, 7481, 7482
Hebelschloss aus Metall; nur fir verstellbare Profilhalbzylinder

geeignet;

MaB A 29,5-32,5 (Kopf bis mitte Stulpschraube)
Zusitzliche Hinweise

SchlieBwege siehe S. 04.02

weitere SchlieShebelformen siehe S. 04.02

7480 ohne SchlieBzwang; Schlissel in "offen" und "geschlossen

Stellung abziehbar.

7481 mit SchlieBzwang; Schlissel nur in "geschlossen" Stellung

abziehbar.

7482 mit und ohne SchlieRzwang Schliisselabzug je nach

Mitnehmereinstellung des Profilhalbzylinders.

Artikel 2603

Aufsatz fur Glastiiren aus Metall; fur Artikel 7480, 7481 und 7482

Technische Merkmale

V®-000-®

Kombinieren Sie die Hebelschldsser Artikel 7480, 7481 oder 7482 mit

Artikel 2603 zu einem Glastirverschluss.

7480 + 7481 + 7482

Einbaulochung
30.1 <=

=~

GZB.1L |/

7480 + 7481 + 7482 Zubehor (inkl.)

1 x 2615 Kronenmutter

1 x 2640 Schliehebel

1 x 9990.00003 Innensechskantschliissel SW 2.5
1 x M5x8 Gewindestift fiir Zylinderbefestigung
7480 + 7481 + 7482 Zubehor (sep.)

1 x 3351 Profilhalbzylinder

1 x 9990.00002 Hakenschlissel fiir Nutmutter
2603 Zubehor (inkl.)

1 x 2616 Lochmutter

1 x 2617 Rohrmutter

1 x 2618 Distanzscheibe

2603 Zubehér (sep.)

1 x 9990.00001 Hakenschliissel fiir Lochmutter

2603

Art. 2618

@|

LY

=

mm
S —
yF N
—.
r——————\
A——
 ————————%

_—
_
e 7
——
Ee———
———
——

Seite 15.10
Seite 04.14

Seite 03.10

Seite 15.10
Seite 15.10
Seite 15.10

Art. 2616

J

i Art. 2617

Bezeichnung Ausfiihrung SchlieBweg Riegelbewegung Materialstarke VE Lagerware
7480.00002 Hebelschloss ohne SchlieRzwang 1-8 90° 1-23mm 1St
7481.00002 Hebelschloss mit SchlieBzwang 1-8 90° 1-23mm 1St
7482.00002 Hebelschloss mit und ohne SchlieBzwang 1-8 180° 1-23mm 1St
2603.00002 Glastiirverschluss je nach Hebelschloss 1-8 je nach Hebelschloss 7 oder 100 mm |1 St

06.06




